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１．利用団体情報 

２．利用について 

 

３．施設について 

４．自主事業について 

５．その他（自由意見） 

「コミュニティセンター湘南」利用団体へのアンケート調査結果 

 

 

アンケート調査にご協力いただいた皆さま、ありがとうございました。 
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区分

男性 45 %

女性 55 %

比率
年代

20代 6 %

30代 6 %

40代 14 %

50代 14 %

60代 26 %

70代 29 %

その他 6 %

比率

区分 構成比
1回 25%
2回 25%
4回 25%
不定期 25%

区分 構成比
火曜日 10%
水曜日 13%
木曜日 15%
金曜日 13%
土曜日 15%
日曜日 17%
不定期 19%

２-1）１ケ月の利用頻度について

２-２）主に利用する曜日

1回

25%

2回

25%

4回

25%

不定期

25%

火曜日

10%
水曜日

13%

木曜日
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13%
土曜日

15%

日曜日

16%

不定期

18%

２-３）主に利用する時間帯

区分 構成比
午前 42%
午後 42%
夜間 9%
不定期 7%

２-４）利用目的

区分 構成比
サークル 71%
会議 18%
その他 10%

区分 構成比
取り易い 76%

やや取り易い 19%
やや取りにくい 5%
取りにくい 0%

区分 構成比
ある 7%
ない 93%

区分 構成比
現状のままで良い 86%
変えてほしい 4%
どちらでもない 10%

２-７）利用時間の単位について

２-６）利用される際、不便や使いづらいと感じますか？

２-５）予約希望日の取り易さ
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〇新たな自主事業として、どんな企画を実施してほしいですか？

項目

４-２）コミセンまつりについて、利用団体としての参加可否

区分 構成比
参加したい 20%
参加したくない 24%
どちらでもよい 56%

健康

文学・教育

貴重な意見として、次年度以降の事業で検討します。

具体的な内容
リンパ体操教室等
太極拳
茶道(子供教室含む)
マネー教室(年金・各種保険・確定申告等)

参加したい

20%

参加したくない

24%

どちらでもよい

56%

自由意見 回答

予約抽選をwebにして下さい。 予約関連は市で決めています。市へ提案致します。

コミセンまつりが無く、全く子供（生徒）と茶道体
験が無くなりました。もったいないです。大人も大

事ですが、もっと子供を大事にしていただければと
思います。

コロナ禍が終息したら、コミセンまつりは実施します

ので、茶道体験も企画するよう検討します。

コミセンのマットの利用の許可がほしいです。

コロナ禍で使用前後の消毒等が大変なため、許可して

いません。座るための利用は許可しています。ご理解
のほどよろしくお願いします。

コロナなので、今は行事があっても参加しずらいの

で、おちついたら参加してみたいです。
参加をお待ちしています。

テーブルの造花等、季節にあった手作りの置物等、

楽しくやる気が伝わり利用する私たちは良い気持ち
になります。親切で大変感謝しています。

お褒めの言葉を頂きありがとうございます。
今後も継続し、環境美化を進めていきます。

コピー代が安くありがたく利用しています。図書も
自由にかりられありがたいです。

ありがとうございます。

予約できるのが１ヶ月前ですが、せめて２ヶ月前に
していただけると、皆が予定が立てやすくなるので

助かります。

予約関連は市で決めています。市へ提案致します。

施設の利便性を向上させるため、利用条件や利用方法の

見直しを検討する為 

目的 

 

アンケート調査 

回収率 

利用登録団体 51 団体（期間中にご利用があった団体） 

90 ％（回収数 46 /調査依頼数 51） 

 


